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Sondaj de opinie național – Ianuarie 2024

Partea I: Percepția cu privire la direcția țării, evoluția economiei și protestele agricultorilor și transportatorilor
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda agenției de știri 

News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 16 – 24 ianuarie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Direcție România

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% total eșantion)

24,8%

69,7%

5,5%

O direcție bună O direcție greșită NS/NR
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Direcție România- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% o directie buna )
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Evolutia economiei. Comparație

În următoarea perioadă, credeți că economia României va avea o evoluție: (% total eșantion)

15,6%

32,5%

43,6%

8,3%

19,9%

31,8%

43,9%

4,4%

Pozitivă Va stagna Negativă NS/NR

sept.23 ian.24
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Evolutie economie - Profile
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Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În următoarea perioadă, credeți că economia României va avea o evoluție: (% Pozitivă)
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Evolutie economie - Profile
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În următoarea perioadă, credeți că economia României va avea o evoluție: (% Negativa)
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Evolutie economie - Profile
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În următoarea perioadă, credeți că economia României va avea o evoluție: (% Va stagna)
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Nivelul de trai în 2024 comparativ cu 2023

Cum credeți că va fi nivelul dumneavoastră de trai în 2024, comparativ cu 2023 ? (% total eșantion)

37,4%

56,0%

6,7%

Mai bun Mai prost NS/NR
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Nivel de trai 2024 - Profile
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Cum credeți că va fi nivelul dumneavoastră de trai în 2024, comparativ cu 2023 ? (% Mai bun)
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Nivel de trai 2024 - Profile
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Cum credeți că va fi nivelul dumneavoastră de trai în 2024, comparativ cu 2023 ? (% Mai prost)
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Proteste agricultori - notorietate

Ați auzit despre protestele transportatorilor și ale agricultorilor? (% total eșantion)

96,2%

3,6% 0,2%

Da Nu NS/NR
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Proteste agricultori – aprobare

În opinia dvs, transportatorii și agricultorii care au declanșat mișcări de protest...? (% total eșantion)

93,6%

3,5% 1,5% 1,4%

Au dreptate să protesteze Nu au dreptate să
protesteze

Nu mă pot pronunța pentru 
că nu am informații 

suficiente

NS/NR
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Proteste agricultori – implicarea politicului

Ce părere aveți despre faptul că reprezentații unor partide politice au încercat să participe la aceste proteste? 

(% total eșantion)

65,5%

31,6%

2,9%

O părere proastă deoarece nu sunt 
interesați de găsirea de soluții, ci își 

urmăresc doar interesul electoral

O parere bună deoarece se pot informa 
direct pentru a contribui la găsirea unor 

soluții

NS/NR
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Va mulțumim!
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